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Referat af generalforsamling i Ballerup Kammerkor 

torsdag den 29. februar 2024, kl. 20:15 i Skovlunde Kulturhus 

 

Til stede: Eigil, Jes, Jan, Torben, Ivan, Emil, Edith, Tove, Aase H., Hanna, Gunda, Anne D., Annalisa,  

                 Mette, Susanne T., Susanne E., Anne H., Anne S., Lis, Aase T.P., Anette, Gunvor, Frederik  

Afbud: Christine 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer  

2. Valg af referent 

3. Beretning fra bestyrelsen  

4. Godkendelse af regnskab 

5. Godkendelse af kontingent og budget 

6. Indkomne forslag  

7. Valg af formand (lige år) Aase T. Pedersen genopstiller ikke 

 8. Valg af kasserer. Edith Rosenberg er ikke på valg i år.  

9. Valg af øvrige medlemmer af bestyrelsen. 5 i alt – 2 til valg i lige år, 3 til valg i ulige år. 

    Jan Pelle genopstiller  

10. Valg til øvrige poster, som ikke behøver være medlem af bestyrelsen  

      Nodearkivar, Webmaster, Listefører 

      Andre forslag til poster? 

11. Valg af revisor og revisorsuppleant (revisor: Annalisa Tams, revisor suppleant: ubesat)  

12. Valg af podieudvalg (pt. Torben og Christine) 

13. Valg af rekrutteringsudvalg (pt. Anette, Tove og Aase TP) 

14. Eventuelt 

 

Bilag: 

1. Bestyrelsens beretning 

2. BKK-regnskab 2023 

3. Budget 2024 

4. Indkommet forslag 
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Ad 1. Valg af ordstyrer 

Jes blev valgt som ordstyrer og konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og 

beslutningsdygtig. 

Ad 2. Valg af referent 

 Susanne T. blev valgt 

Ad.3 Bestyrelsens beretning 

Aase TP gennemgik bestyrelsens beretning. BKK har afholdt 3 koncerter i det forgangne år og i den 

forbindelse haft glæde af assisterende sangere og Fredrik som pianist. Koret har arbejdet med 

egen udvikling og afholdt korlørdag og en workshop med Randi Gislason. Det sociale er blevet 

dyrket ved sommerfest hos Aase H og julefest hos Lis. BKK har aktuelt 22 medlemmer og 

formanden redegjorde for fratrådte og nytilkomne medlemmer. 

Spørgsmål til beretning: 

Jes spurgte nærmere ind til fratrædelsen af et enkelt medlem, som var gået ud af koret fordi ”Hun 

har for travlt og synes altstemmen er forkert til hende”. Jes ville gerne vide, hvordan beslutningen 

om at synge alt var blevet truffet. Annalisa kunne bidrage med viden om at det var medlemmets 

eget valg af synge alt, fordi hun aktuelt ikke synes, hun kunne synge sopran, som hun egentligt 

helst ville.  

 

Ad 4. Godkendelse af regnskab 

Edith gennemgik regnskab for 2023. Korets egenkapital er pt.  kr. 3411.66 efter et 2023 som var 

præget af store udgifter. 

Regnskabet blev godkendt 

 

Ad 5. Godkendelse af budget og kontingent 

Edith fremlagde forslag til budget og on kontingent. 

Korets kasse er tom efter et 2023 med store udgifter til pianist og til sangerassistenter, samt en 

nedsættelse af efterårskontingent til 100 kr.. 

I 2024 er der p.t planer om at medvirke med 20 min. program ved Korsangens Dag d. 25/5.  

Derudover er der planer om en forårskoncert på Kasperskolen (eller Skovlunde Kulturhus) 31/5, 

hvor vi kan overveje tage entre. Vi er for sent ude til at få en julekoncert i en kirke i 2024, men vil 

prøve at få en nytårskoncert i januar 2025. 

 

Kontingentet er forhøjet til 1.000 kr. pr halvår for at få råd til underskudsgivende koncerter og 

korsæsonen er forkortet til januar-maj og september-december, for at undgå at sætte kontingentet 

yderligere op. 

Budget og kontingent blev godkendt. 
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Ad 6. Indkommet forslag 

Der var indkommet et enkelt forslag til drøftelse idet Annalisa havde fremsendt forslag om at 

ændre øveaftenernes pause fra 15 min til 20 min., med et sluttidspunkt kl. 21.50?  

Annalisa begrundede sit forslag med at hun dels syntes, der er for meget slendrian i koret mht. at 

holde tider og dels ønskede at tage hensyn til vores dirigent. 

 

Efter en kort diskussion, hvor flertallet udtrykte et ønske om at bevare pausen på 15 min., blev 

forslaget forkastet. 

Beslutning: 

Pausen på øveaftner vil fortsat være 15 min. og Aase H. er indpisker. 

 

Ad 7. Valg af formand       

Annalisa blev foreslået som formand, og var villig til at modtage valg, men gjorde med det samme 

opmærksom på, at hun ønsker at gå af, når hun om 2 år fylder 85. 

Ingen andre medlemmer ønskede at opstille. 

Annalisa blev applauderet som korets nye formand. 

 

Ad 8. Valg af kasserer 

Edith er ikke på valg i år. 

 

Ad 9. Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen 

Aase Høg ønsker ikke genvalg. 

Jan Pelle er villig til genvalg. 

Der var i øvrigt stor velvillighed blandt medlemmerne til at stille op til bestyrelsen. 

BKKs nye bestyrelse efter generalforsamlingen er således: 

Annalisa, Anette, Susanne E., Anne D., Jan og Torben 

Det blev besluttet at Torben, Anne og Susanne vil være på valg i 2025. 

Annalisa inviterede bestyrelsen til et kort første møde efter Generalforsamlingen. 

 

Ad 10.,11,12 og 13 Valg til øvrige poster 

Ordstyreren valgte af praktiske grunde at sammenlægge de 3 punkter om poster. 

Nedenstående er efter generalforsamlingen de ansvarlige på øvrige poster. 
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Nodearkivar: 

Eigil fortsætter som nodearkivar, og Mette indtræder som assistent og hjælper med opdatering af 

databasen. 

Webmaster: 

Annalisa er Webmaster i samarbejde med Aase T.P. 

Listefører: 

Edith tilbyder at være ny listefører for adresser. 

Tove er fortsat listefører for afbud. 

Podieansvarlig: 

Torben er podieansvarlig og uddelegerer opgaven, når der er brug for podier. 

Gunvor, Anne S. og Christine medvirker ved transport mm. af podie. 

Rekrutterings- og Pr-udvalg:  

Anette og Aase TP udgør udvalget, idet Tove trak sig fra udvalget. 

Revisor og revisorsuppleant: 

Aase H. tiltræder som revisor. 

Lene tiltræder som revisor suppleant. 

 

Ad 14. Evt. 

Tak til den afgående formand 

Bestyrelsesmedlem Aase H. takkede på korets vegne Aase T.P for hendes arbejde som formand. 

Det har været et givende samarbejde også med de øvrige bestyrelsesmedlemmer Jan og Edith, og 

Aase har ydet en stor indsats som formand.  

Pianist til ”Danmark spiser sammen” 

Koret har fået en forespørgsel fra vores kontaktperson i Ballerup Kommune, om vi kan stille med 

en pianist til fællessang til arrangementet ”Danmark synger sammen”. Der vil ikke være honorar. 

Frederik vil muligvis kunne finde en pianist men vi mangler oplysninger om dato, tid og sted. 

Aase TP vender tilbage med oplysningerne, og derefter finder vi ud af om pianisten vil kunne, eller 

om vi tilbyder at komme og synge for. 

BKK-repertoire i foråret 2024  Kærlighedens natur – Kærlighed til naturen 

Eigil orienterede sammen med Frederik om de overvejelserne, der har ligget bag valg af forårets 

repertoire. 

Emnekredsen for repertoiret er ”Kærlighedens natur – Kærlighed til naturen”. 

Med valg af repertoire har ønsket været: 

• At afprøve forskellige typer af satser, der giver Frederik som ny dirigent mulighed for at lære 

koret at kende 
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• At sætte fokus på værker med udgangspunkt i folkemelodier 

• At vælge et romantisk repertoire, som kræver fokus af sangerne 

• At kunne afprøve satser, hvor Frederik både dirigerer og akkompagnerer 

• At satse på kvalitet frem for mængde, et kortere men bedre repertoire, som til koncerter 

evt. kan suppleres med at Frederik spiller en solo sats. 

 

Jes afsluttede generalforsamlingen 2024 og takkede for god ro og orden. 

 

Susanne Testrup 05.03.24 

 

 


